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 Utlåtande över motion – Motion (M) Projektkatalog 

Ordförandens förslag till beslut
Kommunstyrelsen, enligt ordförandens förslag, föreslår kommunfullmäktige 
besluta 

att avslå motionen.

Ärendebeskrivning
Vid Kommunfullmäktiges sammanträde den 2019-05-27, §23, väckte William 
Elofsson (M) rubricerad motion.
Ett yttrande över motionen har inkommit från Ekonomiavdelningen, Styrning 
och stöd. 

Motionären föreslår att Gävle kommun ska upprätta en projektkatalog där alla 
pågående och avslutade projekt samlas. I redovisningen föreslås att syfte, 
kostnad, när projekt avslutas samt förväntad samhällsekonomisk och 
ekonomisk effekt framgår. 

En ambition i Majoritetens politiska inriktning och kommunplanen är 
uppdraget att skapa en tydlig och samlad överblick över föreningsstöd och 
projektmedel som tillhandahålls inom kommunkoncernens olika delar.  
Motionens förslag har viss likhet med det pågående arbetet men berör just 
delen om hur alla olika typer av projekt sedan ska redovisas i detalj. I yttrandet 
från ekonomiavdelningen beskrivs att arbete i projektform sker i olika delar av 
kommunorganisationen, med olika syften och vad som räknas som ett projekt 
eller inte är i vissa fall en definitionsfråga. Det är heller inte så att 
projektstyrning utgör en central del av kommunens styrningsprinciper. 

Bedömningen är att motionens grundtanke i vissa delar liknar arbetet som 
redan pågår, men med skillnaden att motionens genomförande är så pass 
omfattande att det skulle kräva ökad administration och ökade administrativa 
kostnader i ett läge när kommunens kärnverksamheter har behov som ökar. 
Att genomföra motionen i sin helhet bedöms därför inte som prioriterat i 
förhållandet mellan nytta och kostnad. 

Beslutsunderlag
 Motion (M) – Projektkatalog 
 Yttrande över motionen från Ekonomiavdelningen, Styrning och stöd
 Utlåtande över motionen 



Kommunstyrelsens ordförande
Åsa Wiklund Lång (S)
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